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Політика 

дисципліни 

Академічна доброчесність. Здобувачі вищої освіти повинні дотримуватись 

принципів академічної доброчесності, визначених Кодексом академічної 

доброчесності Уманського державного педагогічного університету імені Павла 

Тичини. 
Відвідування занять. Здобувачі вищої освіти повинні відвідати всі лекції і 

практичні заняття курсу. Пропуски практичних занять відпрацьовуються в 

обов’язковому порядку. 

Креативна ініціатива здобувача вищої освіти. Здобувачі вищої освіти мають 

можливість за власною ініціативою підготувати доповіді до тем практичних занять, 

визначених робочою програмою, опрацювати поглиблено окремі теми або питання; 

обрати самостійно тему ІНДЗ та творчо підійти до її вирішення. 

Що будемо 

вивчати? 

Сутність витрат, систему управління витратами, особливості формування витрат, 

методи контролю витрат, засоби впливу на величину витрат. 

 
Чому це треба 

вивчати? 

Формування знань та навичок з управління витратами підприємства, зокрема через 

основні елементи управління собівартістю: планування, аналіз, контроль і 

регулювання витратами на виробництво продукції. Формування системи знань про 

закономірності формування витрат за видами, центрами відповідальності та носіями 
для мінімізації їх рівня та обґрунтування оптимальних господарських рішень. 

Яких результатів 

можна досягнути? 

Здатність виявляти ініціативу та підприємливість. 
Критичне осмислення теоретичних засад підприємницької, торговельної та біржової 

діяльності. 

Здатність застосовувати інноваційні підходи в діяльності підприємницьких, 
торговельних та біржових структур. 
Здатність до бізнес-планування, оцінювання кон'юнктури ринків і результатів 
діяльності у сфері підприємництва, торгівлі та біржової практики з урахуванням 
ризиків 
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Як можна 

використати набуті 

знання та уміння? 

Використовувати базові знання з підприємництва, торгівлі і біржової діяльності й 

уміння критичного мислення, аналізу та синтезу в професійних цілях. 

Демонструвати підприємливість в різних напрямах професійної діяльності та брати 

відповідальність за результати. 

Демонструвати базові й структуровані знання у сфері підприємництва, торгівлі та 

біржової діяльності для подальшого використання на практиці. 
Знати основи обліку та оподаткування в підприємницькій, торговельній і біржовій 
діяльності 

 

 

 
Зміст дисципліни 

Загальна характеристика витрат. 

Система управління витратами. 

Формування витрат за місцями і центрами відповідальності. 

Методичні основи обчислення собівартості окремих виробів. 
Контроль витрат і стимулювання економії ресурсів. 

Аналіз системи «Витрати – випуск – прибуток» як інструмент обґрунтування 

виробничо-маркетингових рішень. 
Оптимізація операційної системи підприємства за критерієм витрат. 

 

Обов’язкові 

завдання 

Вироблення у студентів здатності користуватися спеціальною і науково- 

методичною літературою, виявляти фактори, що зумовлюють рівень витрат, 

обчислювати величину витрат за видами, місцями та носіями, аналізувати вплив 
структури і динаміки витрат на прибуток підприємства. 

Міждисциплінарні 
зв’язки 

Менеджмент, економіка підприємства, бухгалтерський облік, статистика 
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Поточний контроль 
Виконання завдань практичних, лабораторних і модульних контрольних робіт, 
ІНДЗ. 

Загальна система оцінювання за навчальною дисципліною визначається розділом 7 

Положення про порядок організації освітнього процесу в Уманському державному 

педагогічному університеті імені Павла Тичини – види та критерії оцінювання 

відображені в робочій програмі з дисципліни. 

Підсумковий 
контроль 

Залік. 

Порядок та організація контроль знань здобувачів вищої освіти, зокрема умови 

допуску до підсумкового контролю визначаються розділом 7 Положення про 

порядок організації освітнього процесу Уманського державного педагогічного 

університету імені Павла Тичини 

 

Розробник (Підлісний Є. В.) 


